

В библиотеке СОШ №20 имени М.С. Ташухаджиева города Грозного состоялось открытие новой лаборатории #Знайчитай.

В целях реализации федерального проекта «Современная школа», действующего в рамках нацпроекта «Образование», который является инициативой Президента РФ, в библиотеке СОШ №20 имени М.С. Ташухаджиева города Грозного прошло важное событие – открытие лаборатории #Знайчитай. В торжественном мероприятии приняли участие педагоги и обучающиеся ОУ, а также приглашенные гости.

Долгожданный праздник получился ярким и насыщенным. Собравшиеся пребывали в отличном настроении. Больше всего происходящему радовались дети. Теперь, когда появится свободное от учебы время, они смогут посвятить себя полезному делу, читая отечественные народные сказки, а также знакомясь с фольклором народов, проживающих на территории Российской Федерации.

«Здесь мы сможем провести ряд замечательных и красочных мероприятий, которые надолго останутся в памяти наших подопечных. Они смогут продемонстрировать свои творческие способности и навыки, организовав театрализованные сцены и занятия. Очень рады тому, что наблюдаем такие положительные изменения в нашей школе», - подчеркнула работник библиотеки Магомадова Медина.

«Чтение книг - это мое любимое занятие. И я чрезмерно благодарен инициаторам появления новой лаборатории #Знайчитай. Теперь я получу дополнительную возможность намного ближе познакомиться с историей русского языка и письменности, отечественного книгопечатания, а также жанровым многообразием русской народной сказки и со сказками народов России», - отметил ученик 5 «А» класса Эбзаев Байсангур.

Уместно подчеркнуть, что в нынешнее время на регулярной основе наблюдается создание современных условий для детей на базах общеобразовательных учреждений региона, которые позволяют им расширить свой кругозор, повысить багаж знаний и усовершенствовать важные умения и навыки. И этому способствует реализация федеральных проектов, связанных с нацпроектом «Образование».